
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補充問題  塾技 60 刺激と反応① 

 
問題 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（愛知県Ｂ） 

解答は次のページ 



  

 

 

 1    

（1）「塾技 60  」を参照。 

 ウ，イ，エ，ア 

 

 

 

（2）反応 2は「反射」である。「塾技 61  」（2）より，反射は刺激の信号が大脳を通らないので，最

も適当な符号はイとわかる。 

 イ 

 

 

 

（3）「塾技 61  」を参照。 

骨格筋はけんによって関節をへだてたとなりの骨と付着しているので，Ⅰには aがあてはまる。 

また，右の図のように，上腕
じょうわん

には上腕二頭筋，上腕三

頭筋と 1本の骨が，前腕
ぜんわん

には橈
とう

骨
こつ

と尺
しゃっ

骨
こつ

という 2本の

骨があり，腕を曲げると上腕二頭筋が縮んで橈骨が引

かれ，上腕三頭筋がゆるむ。よって，Ⅱには縮むが入

るので，最も適当な符号はイとわかる。 

 

 イ 

 

 

 

（4）「塾技 60  」（1）（2）を参照。 

ヒトの目は，明るい場所では虹彩が広がり，ひとみの大きさが小さくなることで入射する光の量を

少なくする。この反応は大脳とは無関係に行われる反射である。 

 キ 
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塾技 60  補充問題 解答・解説 
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